
Protokół 

z obrad XXXVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 8 grudnia 2017 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna 

Leśnik. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1335. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Podjęcie uchwał: 

4.1. w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysa w sołectwie Romany-Sebory; 

4.2. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz 

wprowadzenia zwolnień w tym podatku.  

5. Zakończenie sesji. 

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XXXVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 13.35 Powitał wszystkich 

zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik. 

 

 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości zgłaszania zmian. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Podjęcie uchwał: 

4.1. w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysa w sołectwie Romany-Sebory; 



4.2. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz 

wprowadzenia zwolnień w tym podatku.  

5. Zakończenie sesji. 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian. 

 

Ad. 4. 

 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 4.1. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysa w sołectwie 

Romany-Sebory. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Wyjaśnił, iż w związku ze śmiercią sołtysa który dotychczasowo pełni tę funkcję w Romanach-Seborach 

należy przeprowadzić wybory uzupełniające w niniejszym sołectwie. W związku z czym zwrócił się do 

Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.  

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysa w sołectwie Romany-Sebory. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVIII/223/2017. 

 

Podpunkt 4.2.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku. 

Poinformował radnych, iż poprzednio podjęta uchwała w tej sprawie została przeanalizowana przez 

wydział Prawny Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Delegatura w Ostrołęce, w wyniku czego 

zastrzeżono, iż § 2 pkt 2 powinien brzmieć „Środki transportowe wykorzystywane dla celów ochrony 

przeciwpożarowej, z wyjątkiem związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej.” W związku z 

czym zastosowano się do niniejszych wytycznych i przygotowano projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym 

podatku. 



Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVIII/224/2017. 

 

 

Ad. 5. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXVIII Sesji Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej. 

Zakończenie sesji: 1345. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


